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【人口：5,706  世帯数：2,916】 
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資源回収について 
 11月の古紙拠点回収日は、 

        ９日（水） です。 

 ○「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

 「ビン・缶類」につきましては、毎日持込み可

能ですが、深夜・早朝の持ち込みは近隣の方への
御迷惑となりますので、禁止しています。 
 皆様の御理解と御協力をお願いいたします。 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

移動図書館「べんけい号」運行日程 

※貸出カードを御持参ください。 

場  所 日    時 

新庄公民館前 
 11月１日（火）16：00～16：30 

 12月１日（木）16：00～16：30 

【募集】第31回ソフトバレーボール大会 

【募集】第29回ゲートボール大会 

【報告】第28回ファミリーバドミントン大会 

 毎年恒例のソフトバレーボール大会も今年で31回目を迎えます。上位入賞には賞品も用意しておりま

すので、奮って御参加ください。 

■開催日時 11月20日（日）           

 ・受  付 午前８時30分～８時50分         

 ・試合開始 午前９時～            

■会  場 新庄小学校体育館 

■参加資格 

 ・新庄公民館区に在住されている方 

 ・公民館長が特に認めた方 

 ・中学生の参加は不可 

■チーム構成                 

 ・各町内会単位でチームを構成すること。 

 （１町内会から複数チームの参加は可。） 

 ・１チーム６名以内で構成し、試合中の男子の 

  参加は１名以内、かつ、高校生の参加も１名 

  以内とする。 

■お申込み 11月15日（火）〆切 

      地区の体育委員、または新庄公民館まで 

今後の新型コロナウイルス感染症の状況により予定を変

更する場合があります。あらかじめ御了承ください。 

 10月14日（金）に新庄中学校の体育館をお借りして「第

28回ファミリーバドミントン大会」を開催しました。3年

ぶりとなる開催でしたが、12チーム43名と大変多くの方

に参加いただきました。    

 ほとんどの方が未経験者でしたが、ファミリーバドミ

ントンは、大人から子どもまで気軽に楽しめるスポーツ

ですので、地域の世代を超えて、多くの方に楽しんでいた

だくことができました。 

 来年も皆さんの御参加お待ちしております。 

 第29回ゲートボール大会を開催します。貸出し用のスティック等もありますので、初心者の方でも大歓

迎です。皆さんの御参加お待ちしております。 

■開催日時 12月11日（日） 

 ・受  付 午前８時30分～ 

 ・試合開始 午前９時～ 

■会  場 新庄愛郷会広場 

■参加資格 

 ・新庄公民館区に在住されている方 

 ・公民館長が特に認めた方 

■チーム構成 

 ・チーム単位、または個人で参加可。 

 ・当日、くじ引きでチームを決定します。 

■お申込み 12月２日（金）〆切 

      地区の体育委員、または新庄公民館まで  

練習会のお知らせ 

日程：11月 ９日（水） 新庄中学校体育館 

   11月11日（金） 新庄中学校体育館 

時間：両日とも午後７時30分～午後９時頃 

※大会当日と会場が異なりますので御注意ください。 

今後の新型コロナウイルス感染症の状況により予定を変

更する場合があります。あらかじめ御了承ください。 

11月27日（日）は和歌山県知事選挙の投票日です 
 任期満了に伴う和歌山県知事選挙は11月10日（木）に公示、11月27日（日）に投票

が行われる予定です。私たちの声を県政に反映させる代表者を選ぶ大切な選挙です。棄

権したり無効票を投じることなく、有意義な一票を投じましょう。 

 投票日当日に投票できない見込みの方は、11月11日（金）から26日（土）までの期

間、期日前投票を実施していますので御利用ください。 

 その他詳細につきましては、広報田辺11月号又は田辺市HPを御覧ください。 

■お問合せ  田辺市選挙管理委員会（26-9945） 
田辺市選挙管理委員会HP 
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大会の運営に御協力いただいた体育委員の

皆さん、また、御参加いただいた地域の皆

さん、本当にありがとうございました。 
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 10月２日に第70回運動会を開催しました。感

染症対策を取りながら、御来賓の方々やおじいち 

ゃん・おばあちゃんにも来ていただき、子どもた

ちが練習していた演技などを見ていただきました。

園児５人だけのささやかな運動会でしたが、お越

しいただいた皆さんに盛り上げていただき、みん

なで楽しいひと時を過ごしました。運動会開催に

あたり、御協力いただいた皆様、ありがとうござ

いました。 

 

 

 10月21日には、秋の遠足でアドベンチャーワ 

ールドにみんなで行きました。子どもたちは、『 

イルカショーみたい』『パンダみたい』と楽しみ

にしていました。当日は、さわやかな晴天に恵ま

れとてもいい気分でした。 

 たくさんの動物と出会い、『足ながい』『舌黒

い』『かっこいい』それぞれの特徴にも気付くこ

とができ、子どもたちはいい経験となりました。 

帰ってから子どもた

ちは、『次、いつ行

くん？』『また、行

くでな』と次回を楽

しみにしているよう

です。 

 

 

 ２日（水）おまつりごっこ 未就園児 親子広場 

 ７日（月）防火パレード 

 ８日（火）体操教室 

 ９日（水）未就園児 園庭開放（芋ほり） 

11日（金）まめ子お話の会 絵本読み聞かせ 

15日（火）体操教室 

16日（水）未就園児 園庭開放 

17日（木）なかよし文庫 英語で遊ぼう 

18日（金）みかん狩り 

24日（木）英語で遊ぼう 

新庄幼稚園です！ わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

 ますます深まる 

秋を感じながら自 

然との触れ合いを 

楽しんでいる子ど 

もたち。10月８日 

には、保育所所庭 

で運動会を開催し 

ました。天候の関 

係で一日早い開催となりましたが、子どもたちは

元気いっぱい楽しく参加することができました。

ぽぷら組（年長）の子どもたちにとっては最後の

運動会。友達と力を合わせて最後まで一生懸命が

んばる姿に感動しました。お家の方々にも子ども

たちの保育所での様子や成長を見ていただくこと

ができてよかったです。 

 運動会が終わり、11月には地域のお祭りがあり

ます。また、保育所でも12日に東京からバイオリ

ニストを招いてバイオリンコンサートを開催する

予定です。子どもたちも次の行事を楽しみにして

います。 

 二学期も折り返しの時を迎えました。一年生の

子たちは習い始めた漢字の読み書きが上手にでき

るようになってきました。筆順を確かめながら丁

寧に書こうと頑張っています。 

 最近、秋もすっかり深まり、ずいぶんと過ごし

やすくなってきました。これから日も短くなって

きますが、できるだけ外遊びがたくさんできるよ

う、暗くなるまでの時間を上手に使っていきたい

と思います。 
新庄幼稚園 電話：0739-22-3826 

○第７６回体育大会終了 

 ９月18日（日）台風接近で天候が心配されまし

たが、第76回体育大会を行いました。「目指せ新

世界！」のスローガンのもと、それぞれが新しい

世界にステップアップできたのではないでしょう

か。特に、３年生は最高学年の自覚を持ち、素晴

らしいリーダーシップを発揮しました。１、２年

生の感想を紹介します。 

〇本当に成功した楽しい体育大会だった。ひとり

一人スローガンを達成して、主役になれていたと

思う。先輩たちともコミュニケーションがとれ、

仲良くなったと感じた。初めての体育大会で優勝

もできてうれしく思っている。 

〇初めての体育大会、運動会とは違った楽しさを

味わうことができました。すべてが魅力的で、と

てもワクワクしました。優勝はできなかったけど、

楽しかったと３年生が言ってくれたので、うれし

かったです。 

〇少し雨も降ったけど、全力を出して、全力で楽

しめて良かったと思う。反省点もたくさんあるけ

ど、来年は引っ張る側として、今回の反省点をい

かしていこうと思った。３年生はもちろん、教え

るのに協力してくれた先生方にも感謝です。いい

体育大会になったと思う。楽しかった。 

〇やっぱり先輩たちが、僕たちにきちんと指示を

してくれたり、わかりやすく教えてくれたおかげ

で、全種目いい結果になったと思う。１年生も２

年生の言ったことも聞いてくれてすごく良かった。

来年は、今の３年生のように、きちんと指示ので

きるような先輩になろうと思う。 
 

○11月の主な行事予定 

 １日（火）通学指導 

 ３日（木）文化の日 

14日（月）学校開放週間（～２０日） 

20日（日）文化発表会 

21日（月）振替休日 

23日（火）勤労感謝の日 ※予定が変わることもあります。 

★文化祭発表会は、保護者、学校関係者のみの参観になります。 

新庄中学校から 
○情報モラル教室 

 10月５日（水）に、県青少年・男女共同参画

課より繰本隆紀先生をお招きして、「インターネ 

ット・ＳＮＳトラブル」を全校で学習しました。

大人、子どもに限らず、情報活用能力、活用モ

ラルはこれからの社会で必要な力です。繰り返

しの学習で、

スマホ、SNS 

インターネット

を正しく使える

ことが大切です 

。３年生の感想

を紹介します。 

〇僕は、インターネットは、ラインかゲームで

しか利用していないので、あまり実感はわきま

せんでしたが、課金や児童ポルノ、リベンジポ

ルノなどの怖さに気づくことができました。さ

らになりすましやウイルスで他人に迷惑をかけ

てしまうことがあると知り、ＳＮＳの利用は、

よく考える必要があると思いました。 

〇ＳＮＳ被害で９歳女子の例があり、怖いなあ

と思いました。他にも写真を要求してくる人が、

年々増えていたり、被害にあう人も増えている

ことを知り、驚きました。ＳＮＳは使うのは、

楽しいけど、その反面怖いところもあるから、

注意して使っていこうと思いました。今日で、

あらためてＳＮＳの怖さを再確認できたので良

かったです。そして、ＳＮＳで、なにかトラブ

ルになったら、すぐに誰かに相談しようと思い

ました。 

〇ＳＮＳは、友達と連絡をとりあえたりして、

便利だし、楽しい。反面、友達とのトラブルが

起こったり、知らない人とつながってしまうと

いう危険な所もあると改めてわかりました。私

は、写真を投稿したりしないけど、ＳＮＳ自体

はよく利用するので、トラブルに巻き込まれな

い、起こさないようにしようと思いました。 

 

〇ネットは使い方次第だということが、再確認

できた。使い方を間違えると、犯罪になったり、

就職を取り消されたりと自分の人生に大きく影

響する。これからも注意して使っていきたい。

ほかにも個人情報の流失に気をつけたい。ネッ

トでの事件は、都会の方でよくあると思ってい

たが身近でも多くありビックリした。 

運動会 頑張ったよ！ 

11月の予定 

秋の遠足（アドベンチャーワールド） 


